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Ali basamak yuksekligi ile genisliginin 0,2 metre oldugu
merdivenin K noktasindan ylrimeye baslayarak 10 sani-
yede L noktasina varmistir.

E_.L

Buna gore Ali’nin hizi kag m/s’dir?

A) 2 B) 1 C) 0,5 D) 0,2 E) 0,1
Hiz ile ilgili olarak;
I.  Skaler bir bUyUkluktar.
II.  Birimi m/s'dir.
lll. TUretilmis bir buyukluktdr.
yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C)lvell.
D) Il ve lll. E) L, Il ve lll.

K ve L noktalarindan gosterilen yonlerde ayni anda sa-
bit hizlarla harekete baslayan cisimler X noktasina ayni
anda variyorlar.

Buna gore,

l. hiz,

II. sdrat,

lll. yer degistirme

niceliklerinden hangileri iki arag icin esit buyiikliiktedir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D) I vellll E) Il ve llI
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Yer degistirmeyle ilgili 6grencilerin yorumlari asagidaki
gibidir.
Ali
Tuna : Skaler bir bayUkluktar.

Ayse : Son konum ile ilk konum arasindaki yonlt uzakliktir.

Buna gore 6grencilerden hangilerinin yorumu dogru-
dur?

: iki nokta arasindaki en kisa mesafedir.

A) Yalniz Ali
C) Alive Tuna

B) Yalniz Ayse
D) Ali ve Ayse
E) Tuna ve Ayse

Bir hareketli dikdortgen seklindeki yolda A noktasindan B
noktasina sekildeki yoriingeyi izleyerek 5 s de gidiyor.
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Buna gére hareketlinin siirati ve hizi ka¢g m/s dir?

Surat Hiz
A) 14 10
B) 10 10
C) 10 14
D) 14 14
E) 14 20

Bir hareketli yarigapi 3 metre olan sekildeki cembersel
yolda A noktasindan B noktasina okla belirtilen yoriinge
ile 3 s'de gidiyor.

Buna gore hareketlinin siirati ve hizi kag m/s dir?(n=3)

Surat Hiz
A) 3 1
B) 6 1
C) 3 2
D) 6 2
E) 3 6
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Hareket - 2

7. ki arag dogrusal bir yolda 15 m/s ve 20 m/s sabit hizlarla
birbirine dogru harekete bashyor.

Araglar 3 s sonra karsilastiklarina goére baslangicta
aralarindaki mesafe ka¢ metredir?

A) 20 B) 35 C) 70 D)105  E) 140

8. Aralarinda 150 m olan iki ara¢ sekildeki gibi sabit hizlarla
ayni ydonde hareket ediyorlar.

Buna gore, araglar ka¢ saniye sonra yan yana olur-
lar?

A)5 B) 10 C) 15 D) 30 E) 35

9. Olgekli yatay bir diizlemde sabit Vi, V|, V) suratleriyle ha-
reket eden K, L, M araglari sekilde verilen konumlardan
ayni anda gegiyorlar.
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L

Araglar X dogrusuna ayni anda vardiklarina gore
Vg, VL, V) suratlerinin buyuklikleri arasindaki iligki
nedir?

A) Vg =V = vy B) vk > vy >V

C)vk=vy >V D) vk > v =vy

E)v  >ve=vy
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10. Ayni hizadaki K, L ve M noktalarinin O noktasina goére

konum vektorleri Xy, X, ve X,,'dir.

Buna gore, konum vektorlerinin biiyukliikleri arasinda-
ki iligki nedir?

A) Xy > X > Xy
C) Xk =X =Xy

B) Xy > Xy > X,
D) Xy > X > Xy
E) Xy > Xy > X,

Baslangigta yan yana duran iki otomobil ayni ydnde
50 km/h ve 80 km/h sabit hizlarla harekete bashyorlar.

Buna gore, 2 saat sonra aralarindaki mesafe kag km
olur?

A) 30 B) 50 C)60 D) 90 E) 130

Dogrusal bir yolda hareket eden farkli boylardaki X, Y, Z
araclari | konumundan sekildeki gibi gegip Il konumundan
ayni anda ayrihyorlar.
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Buna gore araglarin siiratleri arasindaki iliski asagi-
dakilerden hangisi gibi olur?
A) vz > vy > vy B) vy > vy = vy

D) vy > vy =V,
E) vy > v, >vy

C)vy >vy >V,

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/

Bu testin cevap anahtarina ulasmak icin yandaki karekodu okutunuz.
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